

其实今日观察 股市春天的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解今日观察 股市春天走势，因此呢，今天小编就来为大家分享今日观察 股市春天的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [今天三大股指收绿，明天1月20日星期三，股市怎么走？](#)
2. [今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？](#)
3. [今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？](#)
4. [今日股市三大股指收绿，12月21日星期一，股市会怎么走？](#)

今天三大股指收绿，明天1月20日星期三，股市怎么走？

1月19日周二市场三大股指集体收跌，绿盘报收。实盘满仓冬菜，亏损9062元。1月20日周三股市围绕3560点震荡探底止跌。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月19日A股三大股指早盘窄幅震荡，午后指数单边走弱，绿盘报收。沪指下跌0.83%，深指下跌1.74%，创指下跌2.05%。个股涨多跌少，上涨2328家，平盘110家，下跌1691家，涨停106家，跌停8家，赛马、电子烟等板块涨幅居前，稀土永磁、转基因等概念跌幅较大。两市资金成交额重返万亿，达到了1.04亿元。北向资金尾盘抢筹净流入39亿元。

后市预判：1月19日周三，市场围绕3560点震荡探底止跌。市场创新高后量能萎缩，投机性高位抱团股出现分化，高性价比个股受到资金追捧，市场回到轮动下跌慢涨节奏，指数主动选择回调，主力不断激活市场热点，赚钱效应明显，指数下跌等待指标修复，量能继续放大，春季行情将不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本0.00元，下跌1.96%，亏损9062元。周三及后期操作，短线空仓，等待盘中急跌机会做下降成本，中长线持仓守好不动。

中签新股南网能源上市，首日上涨44%，继续守好。

今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？

黑周五再现，部分券商护盘，银行八连阴，股票闪崩大跌增加，截至收盘，截至收盘，沪指跌0.77%，报3347.19点，成交额为3798亿元；深成指跌1.28%，报13555.14点，成交额为4551亿元；创指跌1.13%，报2687.78点，成交额为1854亿元。

下跌出现放量，说明有资金急于兑现，一个是年底临近，部分资金需要结算兑现收益给投资者，另一方面是恐慌盘抛售，闪崩个股增加，就是最好的见证，A股一个特点是牛市声中不断调整，本次调整也是在八个理由看好中下跌，在跨年牛市种调整。不知道部分专家们是在忽悠还是死多头。

闪崩个股增加，主要是市场流动性出现紧张，投资者需要保证一定的现金流，这与年底临近，银行贷款更多的是收回而不是贷出有关，虽然银行信贷资金不能流进股市，但谁能保证信贷资金就百分百的不进入股市呢？

从今天盘面看，跌幅居前的是次新开板、传媒娱乐、电子支付、汽车电子、国产软件、操作系统等，传媒娱乐主要是分众传媒闪崩跌停，汽车电子多家个股跌幅超5%，也有个股跌停，现在市场最大特点就是动不动闪崩跌停，这哪里有牛市的迹象。

目前市场有一个不好的盘面特征，那就是白酒股屹立不倒，这主要是市场不确定性太多，白酒相对而言确定性高，没有制裁风险，大量资金囤积，造成市场热点无法切换，可是真的往上拓展空间，高估值也是一个不可忽视的障碍。白酒股一拉，其他板块就容易失血，实际上不是市场强势特征，而是市场弱势特征。

美国现在是不断加大打压中国的力度，这对于市场信心是一个不可忽视的问题，另外IPO也是一个挥之不去的忧虑，前几天市场探讨IPO是不是放缓，晚间证监会回应不会刻意放缓IPO节奏，虽然给出了预期，但这对于市场而言，不是一个利好。

上证综指在60日线探底回升，收盘指数在3350点颈线位置，预期下周一会在银行气温下有所反弹，但也仅仅只是反弹而已，创业板虽然也在60日线止跌企稳，但目前一些个股闪崩没有征兆，创业板指数很难判断，何况北上资金流进，也不会对科创板护盘，只会维稳上证综指。

接下来走势上涨难度增加，调整会更加容易，谨慎持股，最好不追高，资金匮乏问题只会增加不会舒缓。没有钱，何来牛市。

未来整体估值依然会有下一个台阶的概率。

以上是投资者一管之见，不构成操作建议，

今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.86%，深成指下跌1.79%，创业板指下跌2.45%，市场成交量放大，两市合计成交超过9500亿元，北向资金今日净卖出

35.86亿元。行业板块呈现普跌态势，酿酒板块逆市大涨。从盘面上看，今天指数低开低走，三大指数呈放量下跌状态，形态上阴包阳，有破位的迹象。

现在既然已经下跌到这种状态，那么我们就寻找一下下跌的理由，首先从消息面上看，今天国内并没有什么大的利空，昨天美股及外围股市普遍下跌，所以今天的股市低开也是正常的，这么大幅度的下跌就有点不正常了，因为在很多时候，外围股市只影响A股的开盘，最近A股也走出自己独特的一面，就是一根阳线以后，肯定后面会跟着几个阴线消化阳线的涨幅，这一切已经成为近期的一种习惯，在持续热点没有出现之前，很多股票开始了补涨行情，涨幅过高的就开始回调，因为前期新能源、顺周期等板块及个股涨幅很大，今天开始带领大盘下跌。

现在白酒股，是今年以来抱团最紧密的板块，很多估值及走势已经无法用技术和基本面来进行分析了，两市估值第一名全部是白酒股，一桶酱油甚至超过了两桶油的估值，这一切是基金抱团的结果，也许有一天崩盘以后，也许满地都是带血的鸡毛，因为外围疫情的关系，因为疫情的不确定性，最近概念股活跃，这也许是短线超跌反弹及消息刺激的结果。新能源、光伏、风能等近期也涨幅比较大，虽然短期进入调整窗口，但中长线依然看好。顺周期行业今天同样大跌，这和近期涨幅过高有一定关系的，在我们的近期操作中，还是遵循高抛低吸的原则，涨多了就要回调，跌多了就要反弹。

所以近期还要维持振荡趋势，现在是年终资金面偏紧的窗口，指数快速突破的可能性不大，从技术上看，上证指数已经阴包阳，放量下跌，有破位的形态，短期看60日均线支撑线，所以我认为明天大盘还会震荡下行，寻找下一个支撑点，所以大盘已经走到现在，我们还是要把握好风险控制，谨慎为主。现在临近年末，存量博弈还不支持金融股、周期股、科技股、消费股等多板块同时上涨，所以持续上攻的动能尚不足。操作上，还是要以经济复苏为行情主要基调，逢低布局低估值板块，估计今年的??市没有什么指望了。抓好机会做做反弹行情吧！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

今日股市三大股指收绿，12月21日星期一，股市会怎么走？

最好按我说的走就好了！连跳三个跳空缺口↗，一个月后都无法回来补缺口，我就喜欢跟涨不跟跌，也是大多数人的习惯！美好的愿望！↗↗↗

关于今日观察 股市春天和今日观察
股市春天走势的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？
如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。